
Projekat “Nove mogućnosti za dostojanstven rad mladih u Srbiji” teži da unapredi socijalni dijalog i 

podstakne saradnju socijalnih partnera u cilju zajedničkog delovanja u pravcu iznalaženja predloga za 

smanjenje stope nezaposlenosti mladih u Srbiji. 

Projekat finansira CISU fond u okviru programa Ministarstva spoljnih poslova Kraljevine Danske, 

namenjenih organizacijama civilnog društva koje rade na razvojnoj komponenti društva. Vodeću ulogu u 

implementaciji ima FIC iz Danske, nevladina organizacija posvećena socijalnom razvoju i jačanju inkluzije. 

Partneri u Srbiji su Unija poslodavaca Srbije, Savez samostalnih sindikata Srbije i Ujedinjeni granski 

sindikati „Nezavisnost”. Implementaciju u Srbiji koordinira lokalna nevladina i neprofitna organizacija – 

Udruženje građana Inicijativa za razvoj i saradnju (IDC). 

Sprovođenje Projekta počelo je 1. marta 2017. godine i trajaće pune dve godine.  

Cilj Projekta: Jačanje saradnje i socijalnog dijaloga socijalnih partnera u Srbiji pri izradi zajedničkog 

predloga Akcionog plana socijalnih partnera radi povećanja broja i kvaliteta radnih mesta za mlade u Srbiji. 

Akcioni plan se fokusira na ono što socijalni partneri mogu da urade u međusobnoj saradnji, odnosno 

motiviše i inspiriše tripartitne sporazume i inicijative drugih aktera, uključujucí kompanije, centre za 

stručno usavršavanje, lokalne vlasti i nacionalne zakonodavce. 

Projekat je usmeren i na povećanje kapaciteta socijalnih partnera i drugih relevantnih učesnika u cilju 

buduće realizacije Akcionog plana, čije je kreiranje predviđeno kao jedan od rezultata ovog Projekta.  

Planirane aktivnosti Projekta uključuju  izradu početne studije (Baseline study) u vidu jasnog pregleda 

stanja, mogućnosti i potreba i postavljanja osnove za dalji rad na poboljšanju zapošljivosti mladih u Srbiji, 

kao i osnove za razvoj budućeg Akcionog plana socijalnih partnera kao svojevrsnog odgovora pomenutih 

aktera na probleme sa kojima se danas susreće omladina pri uključivanju na tržište rada. 

U projekat su uključene: 

FagligtInternationalt Center – FIC,  
Skanavej 22, 2 24000 Copenhagen NV, Denmark 
 
Trade Union Confederation “Nezavisnost”,  
Nušićeva 21, 11000 Belgrade, Republic of Serbia 
 
Confederation of Autonomous Trade Unions of Serbia (CATUS/SSSS) 
TrgNikolePašića 5, 11000 Belgrade, Republic of Serbia 
 
Initiative for Development and Cooperation - IDC 
AntifašističkeBorbe 27/8, 11070 Belgrade, Republic of Serbia 
 
Serbian Association of Employers 
StevanaMarkovića 8, 11080 Belgrade, Republic of Serbia 
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